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Olsztyn, dnia 27.05.2024 r.
ZP.272.1.49.2024
Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu
WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ
Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, którego przedmiotem jest „Organizacja dwudniowej konferencji o nazwie 13 Festiwal Promocji Gospodarczej Warmii i Mazur“
Na podstawie art. 135 ust. 6  ustawy z dnia 11 września 2019 r.  Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r, poz. 1605 ze zm.) Zamawiający przekazuje treść pytań wraz z wyjaśnieniami. 

Pytanie nr 1: 

„Jakie elementy składowe ma zawierać ,,koncepcja tematu prelekcji, panelu dyskusyjnego, warsztatu”. Czy ma być to tyko tytuł tematu prelekcji, panelu, warsztatu czy również opis poruszanych zagadnień podczas prelekcji, warsztatu czyli konspekt?” 

Odpowiedź: 

Koncepcja tematu prelekcji, panelu dyskusyjnego, warsztatu powinna zawierać tytuł odpowiednio prelekcji, panelu dyskusyjnego oraz warsztatu. 

Pytanie nr 2: 

„Obiekt, w którym ma odbyć się wydarzenie dysponuje podestem scenicznym o wymiarach 6x3 m zaś w riderze technicznym zespołu jest wymagany podest o wymiarze minimum 6x5 m. Czy w związku z tym, należy zapewnić podest na konferencję i Galę zgodnie z Riderem technicznym Zespołu?” 

Odpowiedź:

Zgodnie z rozdziałem VIII, ust. 1, pkt. 6 a) i pkt. 6 c) SOPZ podest na konferencję o wymiarach 6x3 zapewnia Zamawiający. Zgodnie z rozdziałem VIII, ust. 2, pkt. 3) po stronie Wykonawcy jest zapewnienie elementów opisanych w riderze technicznym Artysty, w tym sceny o wymiarach 6x5 m, wyposażenia, sprzętu oraz obsługi w czasie trwania wieczornej uroczystej Gali.
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